

NEWS RELEASE

2023年8月21日

老舗の幻のまかないメニューを再現!

マルちゃん「山本屋総本家」監修 味噌煮込ラーメン 2人前

2023年9月4日(月) 中京・北陸地区にて新発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:住本 憲隆)では、チルド麺「マルちゃん 「山本屋 総本家」監修 味噌煮込ラーメン 2人前」を2023年9月4日(月)より、中京・北陸地区にて新発売いたします。

名古屋の味噌煮込みうどんの老舗「山本屋総本家」とのタイアップ商品です。この度は、同店で昔 食べられていた、幻のまかないメニューを再現しました。

■「山本屋総本家」とは

大正 14 年に名古屋市大須にて創業の名古屋を代表する味噌煮込みうどんの老舗です。独特の「こし」と真似できない「味」と「こく」が特長の毎日食べても食べ飽きない味わいが人気です。

■商品概要

麺はお鍋にそのまま入れて煮込むだけで食べられる、独特のコシとツルツルとした食感の半生麺です。かつお節、宗田かつお節、むろあじ節、焼きあごの魚介の旨みと、3種類の味噌をブレンドした味噌のコクが特徴です。「山本屋総本家」の「味」と「こく」を液体と粉末の"Wスープ"で再現しました。

■商品特徴

₩ ₩	特殊乾燥製法により独特のコシとツルツルとした食感が特長の半生麺。お鍋
	にそのまま入れて煮込むだけで食べられる麺を使用。
スープ	かつお節、宗田かつお節、むろあじ節、焼きあごを使用した魚介の旨みと、
	3種類の味噌をブレンドした味噌のコクが特徴の液体と粉末の"Wスープ"。

■商品詳細

商品名	マルちゃん 「山本屋総本家」監修 味噌煮込ラーメン 2人前
内容量	292g (めん 90g×2)
JAN ⊐− ド	4901990348294
荷姿	6 パック入り 1 ケース
希望小売価格	505 円(税抜き)
販売ルート	量販店、一般小売店 他
発売日	2023年9月4日(月)
発売地区	中京・北陸